

本报互动平台
 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110
 2 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/
 3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaishan
 欢迎通过以上方式联系我们

出入境岱岳接待大厅正式启用

泰山区、高新区接待大厅将陆续启用

本报泰安1月18日讯(记者邢志彬) 16日,泰安市公安局出入境岱岳接待大厅在岱岳区公安分局一楼挂牌成立,正式开始接受办理出入境业务。岱岳区2014年有15127人办理出入境业务,新大厅将让他们少跑10公里路。

16日上午10点,泰安市公安局出入境岱岳接待大厅在岱岳区公安分局一楼挂牌成立。新接待大厅设有三个业务窗口和一个缴费窗口,出入境业务可一站办结。大厅里还有很多便民细节,比如设有一台能登录“山东出入境政务服务网”的电脑,市民可以现场网上填申办表格。大厅墙角还提供了“便民盒”,内有充电器、花镜和一个急救包。

当天上午,就有十几位市民到新大厅办理出入境业务,其中有不少是出国劳务公司的工作人员。新大厅的三个业务窗口全部开放,同时受理业务。



市民在出入境岱岳接待大厅办业务。本报记者 邢志彬 摄

一出劳务公司的工作人员冯绍沛说,他的劳务公司主要为岱岳区的居民服务,每星期都要带一批去国外务工的市民办理手续,以前要到市公安局办理,和到岱岳区公安局相比,要多走10公里。

市公安局介绍,因私出境的人数自2010年以来每年增幅

达到30%,2014年突破10万人次,岱岳区有15127人次。市局接待大厅已经不能满足群众办证需求,因此在泰山区、岱岳区、高新区筹建出入境接待大厅,岱岳区是第一个挂牌受理业务的接待大厅。经过一个月的试运行,已经为群众办理出国护照152人次。

睡觉没摘隐形眼镜 醒来双眼干涩又发红

本报泰安1月18日讯(记者杨思华) 近日,市民刘女士戴着隐形眼镜睡了一夜,结果出现双眼充血、干涩疼痛的情况,就得知角膜缺氧引发炎症。医生建议,隐形眼镜佩戴不当容易引发炎症,尽量选择框架镜。

家住温泉小区的刘女士一直佩戴隐形眼镜,前几天和好友出去玩时忘带隐形眼镜盒和隐形眼镜护理液,刘女士只好戴着眼镜睡了一夜。第二天醒来后刘女士便一直感到眼睛干涩疼痛,双眼还因充血变得通红。

刘女士赶紧和朋友去了门诊,得知是由于戴隐形眼镜时

间过长,角膜缺氧引起炎症所致,应该尽快摘下隐形眼镜让眼睛充分休息。刘女士在医生建议下去眼镜店买了隐形眼镜护理用品摘下隐形眼镜,并重新配了框架镜,以前眼睛干涩的症状很快消除。

泰医附院眼科副主任滕玉芳表示,戴隐形眼镜时间过长、戴着隐形眼镜睡觉或者不注意眼镜清洁等不当佩戴方式,很容易引发角膜炎等炎症。“由隐形眼镜佩戴不当引起炎症的患者,以年轻女性居多,主要表现为眼睛充血发红、疼痛。消炎处理后,停戴一段时间就会痊愈,如果情况严重则需要及时就医。”

泰山区两千低保户 收到油面和话费

本报泰安1月18日讯(记者胡阳 通讯员 马楠) 16日上午,泰山区“薪火行动”活动在东湖公园广场启动。泰山区71个社区和126个村的2000户低保家庭,获得了花生油、面粉和爱心话费等捐赠。

据了解,这次泰山区“薪火行动”暨“海尔助困”活动,共投入100万元,捐助泰山区71个社

区、126个村的2000户低保家庭,每户受助家庭获得花生油1桶、两袋面粉和100元的爱心话费。

家住岱庙街道南关社区的赵伟,今年35岁,患有恶性肿瘤,丈夫又有严重糖尿病,两个人都没法干重体力劳动,儿子现在上小学。花光了家中的积蓄,整个家庭陷入了危机,曾一

度失去生活的信心。“社区得知我家的情况后,上门帮助我申请办理了低保。”赵伟说。

据了解,泰山区“薪火行动”救助服务品牌,群众基本生活的水、电、气、暖等社会公益事业全部纳入“薪火行动”。已经开展了“燃气助困”、“广电助困”、“彩虹助困”、“甘霖助困”等活动。

自编广场舞教百余人 帮周边社区建腰鼓队



马慧(前排)和艺术团姐妹在练舞蹈。本报记者 陈新 摄



本报泰安1月18日讯(记者陈新) 松原社区居民马慧,退休后一直跳广场舞,把自己舞蹈、腰鼓等方面的才艺教给大家,组织了一百多人的社区舞蹈队。她还喜欢编导,原创舞蹈,她们艺术团跳的广场舞和别人都不一样。

14日下午,马慧正在财源街道文化活动室,和几个老伙伴一起排练舞蹈。马慧说,她今年58岁,已经退休八年了,年轻时是一名幼儿教师,有一点音乐和舞蹈基础,自从退休后她开始跳广场舞。

“那时候跳广场舞的很少,可以说我是头一批。”马慧说,她组织和联络小区一些退休居

民一起跳舞,多数居民都是她手把手教会的。马慧带领三十多个中老年人成立了泰山红艺术团。现在他们的舞蹈队已经发展到一百多人。

马慧除了会跳舞,她还会打腰鼓、打战鼓等,除了发展本社区文化艺术,马慧还帮助周边三里、东七里、西七里社区建成腰鼓队。

在艺术团,马慧还有一个称呼是“马导”,因为她除了能跳舞,还能编导,不少参加演出的广场舞都是她自编自导的。2008年迎接奥运会火炬传递,她负责编导,指挥千人腰鼓、千人长绸扇大型舞蹈。前后忙活了半年多,组织2008个人排出了“2008”队形。

“我喜欢把学到的东西传授给姐妹们,这样既展示了自己,也带动了大家一起欢乐。”马慧微笑着说。

气温偏高蔬菜产量大 价格普遍降一成

本报泰安1月18日讯(记者陈新 通讯员 苑玲) “三九”时节,蔬菜原本应该涨价,不过今年蔬菜平均零售价格同比去年便宜一成。物价局工作人员称,气温偏高和无恶劣天气使得蔬菜上市量大增。

“大白菜便宜卖了,1块钱三斤。”财东社区门口一菜贩说,这白菜是他自家种的,今年白菜丰收,价格比全年低得多。他说,往年冬天白菜最便宜也

得5毛钱一斤。

除了白菜以外,其他蔬菜价格较去年同期也有所降低。泰山区物价局价格监测数据显示,今年胡萝卜的价格为1块2一斤,比去年同期1.8元一斤便宜了6毛钱;西红柿价格为2元一斤,去年同期卖到4元一斤,同比便宜了一半;今年大葱价格1.5元一斤,而去年同期2元一斤,同比便宜了四分之一;生姜价格每斤才卖4元,而去年同

期已涨价到六七元钱一斤。

监测数据显示,1月16日,泰山区重点监测的13种蔬菜平均零售价为2.1元每斤,较1月初的2.24元每斤下降6.25%,去年同期2.33元每斤,同比下降9.87%。

泰山区物价局工作人员介绍,今年泰城没有遭受恶劣雨雪天气,气温偏高,给蔬菜生长提供有利条件,使得蔬菜上市量迅速增加。